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КЛАСИФІКАЦІЯ РИНКІВ
Ринок робочої сили – це суспільно-економічна форма руху трудових

ресурсів, особливий, властивий Сучасна ринкова економіка становить винятково
складний господарський організм, який складається з величезної кількості
виробничих, комерційних, фінансових та інформаційних структур, що
взаємодіють в економічному просторі на основі розгалуженої системи правових
норм бізнесу і об'єднуються в єдине поняття - ринок. Отже, ринок – це система
економічних відносин, пов’язаних з обміном товарів та послуг на основі широкого
використання різноманітних форм власності, товарно-грошових і фінансово-
кредитних механізмів. Для сучасного ринку характерними є: економічна свобода,
конкуренція, мобільність ресурсів, автономність дій учасників ринку, соціалізація
та глобалізація економічних зв’язків.

Класифікація ринків різноманітна, оскільки в основу градації можуть бути
покладені різні критерії. За ознакою економічного призначення об'єктів ринкових
відносин виділяють такі види ринку: ринок товарів і послуг; ринок ресурсів;
фінансовий ринок. Обов'язковою ознакою сучасного ринку є його конкурентний
характер. Це означає, що в системі підприємства кожний суб'єкт виступає як
конкуруюча сторона по відношенню до всіх інших суб'єктів. Тому ринок
поділяють на такі типи: чиста, монополістична, олігополістична конкуренція та
ринок чистої монополії. Іншою ознакою сучасного ринку є ступінь залучення
споживача в процес продажу. Згідно з ознакою ринок поділяється на потенційний,
доступний, цільовий, освоєний та кваліфікований доступний ринок.

Всі види ринків можуть бути зведені принаймні до чотирьох економічних
утворень: ринок товарів і послуг; ринок грошей, ринок цінних паперів; ринок
робочої сили.

Товарний ринок є сукупністю процесів, у результаті яких здійснюється
купівля-продаж і обмін товарів, і споживач одержує те, чого він потребує. В
основу цих процесів покладена модель товарного ринку, основними
компонентами якої є: потреба, попит, пропозиція, продукт (товар), ціна, операція,
обмін.

Ринок послуг - це розгалужена система вузькоспеціалізованих ринків.
Світовий ринок послуг характеризується як система міжнародних відносин
обміну, де основним товарним об’єктом виступають різноманітні види послуг і яка
існує на основі Міжнародного поділу праці.

Фінансовий ринок виконує надзвичайно важливі функції в ринковій
економіці. Розгалуженість фінансового ринку, наявність у його структурі різних
фінансових інституцій та використання ними широкого спектру фінансових
інструментів і послуг забезпечує максимально повну мобілізацію тимчасово
вільних фінансових ресурсів та ефективне їх використання.

Розвинутим товарно-грошовим відносинам спосіб включення робочої сили
в економічну систему.В умовах ринкової економіки робоча сила виступає як товар
і в цьому схожа з іншими товарами, піддається економічній оцінці й оптимізації.

Отже, сучасний ринок можна класифікувати за різними ознаками, що дає
змогу виокремити основну підсистему економічних відносин власності і основний



об'єкт ринку.
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